

# Соцслужбы США оправдали истязавшую ребенка из России американку

Автор: Russian Washington  
23 Августа, 2011

---



Сотрудники социальной службы штата США Аляска не выявили признаков жестокого обращения с ребенком со стороны гражданки США Джессики Бигли, которая в качестве наказания заставила приемного мальчика из России полоскать рот острым соусом и обливала его холодной водой, сообщает Associated Press.

По данным издания Anchorage Daily News, Вирджиния Морнинг, представительница детской социальной службы Аляски, выступая перед судом в качестве свидетеля, заявила, что служба приняла решение оставить ребенка дома и не отнимать его у семейства Бигли, передает РИА «Новости».

18 августа в американском штате Аляска прошло первое заседание по существу по делу Джессики Бигли, которая обливала усыновленного в России мальчика ледяной водой и заставляла его полоскать рот острым соусом. Прокурор города Анкоридж однозначно заявила, что жестокость была осознанной, а к крайним мерам Бигли подтолкнули авторы передачи «Доктор Фил», попросив у нее запись с наказаниями непослушного ребенка.

Дело Джессики Бигли получило широкий резонанс после того, как кадры ее издевательств над маленьким россиянином попали в Интернет. На них видно, как женщина наказывает ребенка, поливая его струей холодной воды, и заставляет пить острый соус, силой заливая жидкость в рот мальчику.

Случай в семье Бигли вышел на международный уровень после того, как в конце декабря 2010 после просмотра телесюжета правозащитниками в России, в котором Джессика Бигли показывала, как воспитывает своего сына. Они направил обращение главе российского МИДа Сергею Лаврову, в котором высказался за то, чтобы характеризовать ситуацию как жестокое обращение с детьми.

{youtube}jljQ2Num\_9w|600|450|1{/youtube}